Математический диктант
Вариант I
1. В треугольнике ВСО провели отрезок ВМ так, что образовался прямой угол ВМО. Точка М лежит на прямой СО. Как называется отрезок ВМ?
2. Вершину С треугольника АВС соединили отрезком с серединой сторона АВ. Как называется этот отрезок?
3. Начертите треугольник АВС. Проведите в нем медиану из вершины А, высоту из вершины В, биссектрису из вершины С.


Математический диктант
Вариант II
1. Середину стороны МК треугольника МКР соединили с вершиной Р. Как называется этот отрезок?
2. В треугольнике ВСМ провели отрезок ВА так, что образовался прямой угол ВАМ. Точка А лежит на стороне СМ. Как называется отрезок ВА?
3. Начертите треугольник АВС. Проведите в нем высоту из вершины А, биссектрису из вершины В, медиану из вершины С.
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Вариант I
1. В треугольнике ВСО провели отрезок ВМ так, что образовался прямой угол ВМО. Точка М лежит на прямой СО. Как называется отрезок ВМ?
2. Вершину С треугольника АВС соединили отрезком с серединой сторона АВ. Как называется этот отрезок?
3. Начертите треугольник АВС. Проведите в нем медиану из вершины А, высоту из вершины В, биссектрису из вершины С.
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Вариант II
1. Середину стороны МК треугольника МКР соединили с вершиной Р. Как называется этот отрезок?
2. В треугольнике ВСМ провели отрезок ВА так, что образовался прямой угол ВАМ. Точка А лежит на стороне СМ. Как называется отрезок ВА?
3. Начертите треугольник АВС. Проведите в нем высоту из вершины А, биссектрису из вершины В, медиану из вершины С.

